
Житель г. Зея обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти

Как установлено следствием, 15 февраля 2012 года сотрудники МО МВД России «Зейский» по указанию оперативного дежурного прибыли в общежитие в г. Зея, где в это время находился обвиняемый со своими знакомыми и употреблял алкогольные напитки, нарушая при этом общественный порядок.

Сотрудники полиции с целью пресечения совершаемого правонарушения, потребовали от обвиняемого представиться, и предъявить документы подтверждающие личность и законность нахождения в общежитии. В это время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи недовольным законными действиями сотрудников полиции со значительной силой толкнул одного из них, после чего нанес один удар рукой в область головы полицейского.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/637443>